



中国方向

全国两会 星报在现场

本报全国两会系列报道正式启幕，“网络民意箱”今日开通 您的建议也能“亮相”人民大会堂

星报讯(记者 祝亮) 第十一届全国人民代表大会第五次会议和政协第十一届全国委员会第五次会议,将分别于2012年3月5日和3月3日在北京开幕。市场星报全国两会报道组已经成立,即将启程前往北京;聚焦全国两会专题系列报道——“中国方向”今起正式开栏。

在“中国方向”系列报道中,本报将开设“发布会”、“至关注”、“风

向标”、“名人堂”、“深访谈”等多个子栏目,关注点包括:政府工作报告中关于2011年国内经济建设、政治建设、文化建设、民生建设、社会建设和2012年经济社会发展目标任务和政策措施的解读;“两高报告”发布和反腐倡廉政策措施;分析预测中央政策对经济的走势影响;代表委员的权威发布、热点话题等。

此外,系列报道还将展开专

题采访,重点关注在皖全国人大代表、全国政协委员在两会期间发出的“安徽声音”。

在皖全国人大代表、全国政协委员将在全国两会上关注哪些话题?记者从前期采访中了解到,中国经济2012年的走向;校车安全;食品安全;如何进一步促进微型企业成长、壮大;2012年物价涨跌走势;如何进一步缩小差距实现共同富裕;三公经费公开如何确保

不是走形式;如何有效发挥微博在网络问政、社会管理方面的作用;如何通过立法来降低助人为乐当事人可能面临的风险;如何解决城市拥堵问题等,他们将就这些话题在京展开讨论,并就安徽在“十二五”承上启下的关键年如何做好迎接产业转移、皖北地区、大别山区如何发展、淮河治理、巢湖治污、交通基础设施规划、建设等寻求国家支持。

全国两会召开在即,读者们最关心的话题又是什么?有什么心声想通过星报记者带到北京?有什么建议想通过代表、委员带进人民大会堂?星报“全国两会网络民意箱”今日开通,读者可以通过特派记者个人QQ(22141797)电子信箱(22141797@qq.com)星报官方微博(http://weibo.com/scxb)等方式和星报记者进行交流,欢迎大家热情参与。



2月24日,在亳州中药科技学校,教练员正在教学生汽车驾驶及维修技术。近年来,我省各地技校大力推进“校企合作、工学一体”的办学新模式,有效促进了学生就业和企业招工双赢。 刘勤利/摄

本报记者做客央视 揭秘小惠惠事件背后的故事

星报讯(记者 王涛) 昨晚,央视十二频道夜线栏目直播现场(今晚22时10分重播),本报记者张火旺作为特邀嘉宾,与主持人张越、著名作家陈岚评议小惠惠事件。

此前,本报独家报道的亿万富婆与贫寒农民争夺小惠惠一事,社会评论持续升温。尽管惠

惠决定留在养父身边,但读者对小惠惠关注的热度不减,本报短信平台、官方微博和星空社区每天仍有众多读者参与讨论。小惠惠事件还有哪些不为人知的事情?她的选择到底是错是对?昨晚的央视夜线栏目,本报记者进行了深度剖析和讲述,详情请见明日市场星报,敬请广大读者关注。

山洪灾害提前知道

星报讯(朱玉斌 记者 曹开发) 为确保我省全国第一批山洪灾害防治非工程措施建设近期实施内容,在2012年汛期能全面正式运行,旌德县日前率先进行了山洪灾害监测预警系统试运行。

该县预警系统建成投入试运行后,通过对全县水雨情信息的综合管理和水雨情数据的实时查询分析,可以及时进行预警预报,为防汛减灾工作提供了全面准确的数据基础和支持平台。

女职工内衣频繁被盗

星报讯(记者 陈明) 年轻男子小管屡次光顾黄山市屯溪区某服装厂,盗窃女子内衣。让他没有想到的是,在其再次盗窃时,被警方抓获。

2月22日上午,屯溪区某服装厂值班人员发现,一年轻男子鬼鬼祟祟地走进厂区,在女职工晾晒的内衣裤旁来回转悠。联想

到曾有女工反映内衣裤被偷的事情,该值班人员当即拨打了报警电话。当时正在附近巡逻的派出所民警迅速赶到现场,一举将准备实施盗窃的小管抓获。

经审讯,小管交代自去年6月份以来,十次盗窃女子内衣裤的事实。据介绍,小管近两年来一直在附近一建筑工地打工,闲

暇无事便上网看黄色小说等一些不健康的東西。小管由此产生了冲动,便开始盗窃女子内衣裤。

对于小管的行为,心理专家认为,有这种身心疾病的人,一般都属于性心理障碍范畴,通称“恋物癖”。专家建议,患者需增强自己的意志力,并积极配合医生进行心理矫正。

前妻改嫁前夫动刀

星报讯(夏长征 记者 雷强) 现年48岁的孙某系宿州市埇桥区曹村镇左洼村农民。2003年12月,孙某与妻子王某离婚,后王某与本村村民王某伟生活在一起。孙某心生醋意,2005年8月

酒后进入王某伟家朝其连刺12刀,致王某伟轻伤。

2011年8月,孙某投案,随后,孙某与被害人王某伟达成赔偿协议并取得谅解。法院审理后判处其有期徒刑一年,缓刑二年。

号牌真牛,“台湾0002”

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 盗抢嫌疑车辆悬挂着编号“台湾0002”的号牌招摇过市,结果引起了交警的注意而落入法网。

2月22日10时许,淮南支队毛集大队民警正在102省道与滁新高速公路交口红绿灯东侧执

勤,一辆摩托车由西向东呼啸而至。民警隐约发现该车号牌不对劲,定睛一看,居然是“台湾0002”,遂立即将其拦下检查。

由于该车驾驶员罗某无法出示任何证件,于是民警对其深入检查,结果又发现罗某没有摩托车驾驶证,而这辆车问题就更大

了:车架号和发动机号均被打磨掉,系盗抢嫌疑车辆,对此,罗某闪烁其词,推脱说车是从朋友那借的。

执勤民警当即依法扣留该车,并将案件移交给刑侦部门。

目前,此案正在进一步侦查处理中。



大哥真威,装警报寻刺激

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 80后车主罗某为了追求驾驶特种车辆的那种威风感,竟然在自己的民用轿车上私自安装警灯、警报器,不悬挂机动车号牌在市区状元路上随意掉头,不想被执勤交警逮个正着,结果被处以重罚。

个黑色的东西引起了执勤民警的注意。仔细一看,原来是一个警用警报器,旁边还有一个警灯。随后,民警在轿车的后备箱内发现其车辆的号牌。

执勤民警立即询问驾驶人罗某为什么非法安装警灯、警报器,还不按规定安装机动车号牌,罗某竟然得意地说:“我是觉得安装警报器很威风,车无论开到哪,那些人和车都得让我,非常刺激。不装号牌是为了躲避电子监控的处罚。”

民警当场对其非法安装的警灯、警报器予以强制拆除、收缴,并对罗某的违法行为作出了罚款1050元、记6分的处罚。

2月23日10时许,宣城支队直属二大队民警在市区状元路开展城区道路交通秩序整治行动时,发现一辆未悬挂机动车号牌的起亚牌轿车,在状元路商之都路口违法掉头后由南向北高速行驶。执勤民警随即示意该车停车接受检查。

在检查时,车内方向盘旁一

两人真傻,无证驾驶被拘

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 日前,淮北交警支队濉溪县大队针对无证驾驶开展专项整治行动,两名无证驾驶者被拘留。

2月23日9时40分,郑某驾驶一辆无号牌轻便二轮摩托车行至202省道王桥路口处时被执勤民警依法查获。郑某因未取得机

动车驾驶证且其驾驶的无号牌而被带至中队依法处理。巡逻民警巡逻至101省道五里郢路口处,夏某驾驶一辆普通二轮摩托车途经路口,经检查,夏某也未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶,民警随后将其带回中队。

交警部门表示,无证驾驶危

害极大,可是总有些人抱有侥幸心理,加上法律意识淡薄,让他们付出了应有的代价。目前,郑某、夏某已被处以罚款500元并处罚拘留3日的处罚。此次行动极大地震慑了违法驾驶人,为群众出行创造了一个和谐有序、安全畅通的交通环境。